

## 法務部矯正署基隆監獄 112 年 5 月教化業務興革

項次	事項、說明、照片	
1	事項	慈濟讀書會家庭輔導日
	說明	<p>本監與佛教慈濟慈善事業基金會合作辦理慈濟讀書會，並於 5 月 2 日辦理家庭輔導日，邀請家屬入監共同參與課程，了解收容人教化處遇情形，分享收容人上課成果，修復彼此間的親情連結。共計 5 位收容人與 3 名家屬參與。</p>
	照片	<div style="display: flex; justify-content: space-around;">   </div>

項次	事項、說明、照片	
2	事項	母親節電話懇親
	說明	<p>本監與中華電信基隆營運處於5月9日合作辦理「112年母親節電話懇親活動」，全監收容人均可撥打懇親電話。共計229位收容人於母親節前夕向家人傾訴思念之情，盼望能獲得家人支持、鼓勵與關懷，重獲新生的力量。</p>
照片		

項次	事項、說明、照片	
3	事項	母親節面對面懇親
	說明	<p>5月12日於本監活動中心舉辦112年度母親節收容人面對面懇親活動，讓收容人與家人同享天倫。活動當天本監張典獄長龍泉逐桌關懷收容人與家屬，期許收容人珍惜家人，在監用心參與各項課程，爭取假釋、早日出監。</p> <p>本次活動亦邀請了基隆市毒品危害防制中心蒞監為收容人及家屬進行毒品防治衛教宣導，本次共計有收容人30名及家屬57名參與，場面溫馨感人，活動圓滿成功。</p>
	照片	<div style="display: flex; justify-content: space-around;"> <div style="text-align: center;">  <p>張典獄長龍泉逐桌關懷</p> </div> <div style="text-align: center;">  <p>毒防中心衛教宣導</p> </div> </div>

項次	事項、說明、照片	
4	事項	藝術治療班家庭輔導日
	說明	<p>藝術可以啟發我們的創造力，幫助我們轉化負面情緒，並且提供一個安全的空間來表達和釋放壓力，本監辦理藝術治療班，希冀藉由探索藝術，學習欣賞自己與他人。本班於5月25日辦理家庭輔導日，邀請家屬入監共同參與課程，展現收容人上課成果，修復彼此間的親情連結。共計7位收容人與5名家屬參與。</p>
	照片	

項次	事項、說明、照片	
5	事項	星光關懷 黑面帶領藝人撫慰收容人暖心表演
	說明	112年5月26日知名藝人林鈺順(黑面)帶領「黑面綜藝團」至本監辦理2場特別的星光暖心關懷表演活動，讓收容人感受到了社會的關懷，體會愛與包容的力量。活動內容並於監內同步視訊直播，讓無法到現場參與之收容人也能在舍房內感受歡樂氣氛。本活動共計全監286人參與。
	照片	<div style="display: flex; justify-content: space-around;"> <div data-bbox="341 745 884 1106">  <p data-bbox="405 1111 820 1151">張典獄長龍泉頒發感謝狀</p> </div> <div data-bbox="927 745 1477 1106">  <p data-bbox="1050 1111 1353 1151">收容人與藝人合唱</p> </div> </div>